
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA No O11t2O24 DA DÉC|MA pRIilEtRA REUNIÃO DA CO[||lsSÃO DE FINANçAS E

ORçAIUIENTOS DÊ 2024. Aos vinte ê sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às

14h1 1, no plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltrão, realizou-se a 114 reunião ordináriâ da

Comissáo de Finanças e Orçamento, sob a presidência do Vereador Ronaldo Bizotto. Estiveram

presentes o relator Vereador Silmar Gallinâ e o secretário Vereador Pedro Tufâo Filho. lniciando os

trabalhos, o presidente declarou abeÉa a sessão com as palavras: "Com a graça de Deus e pela

grandeza da Pátria declaro aberta a 1la reunião ordinária da Comissão de Finanças e Orçamento."

Em seguida, passou-se à discussão da ata da 10" reuniáo ordinária desta comissáo. Náo havendo

quem quisesse se manifestar, a ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando

continuidade, o presidente solicitou ao secretário Vereador Pedro Tufão Filho que procedesse à leitura

dos trabalhos em pauta. O secretário apresentou o Projeto de Lei no 04112A24, de autoria dos

vereadores Tiago Correia e Cidáo, que cria o Consêlho Municipal de Promoção da lgualdade Racial

(COMPIR) e o Fundo Municipal de Promoçáo da lgualdade Racial (FUMPIR) no município de Francisco

Beltrão, e dá outras providências. A palavra foi então concedida ao relator, Vereador Silmar Gallina,

para que procedesse c,om seu parêcer e voto. O relator destacou que a análise econômica e financeira

do projeto revela que a proposta está alinhada com os princípios frscais e orçamentários do município.

A criação do COMPIR e do FUMPIR não impóe tributos adicionais, nem altera diretamente a recêita

ou as despesas do município, estando em conformidade com as diretrizes do Plano Plurianual e com

as bases orçamentárias. Dessa forma, o relator recomendou a aprovação do projeto. Na sequência, o

presidente passou a palavra ao Vereador Pedro Tuf€io Filho, quê, na qualidade de membro da

comissáo, acompanhou a maniíestaçáo do relator e votou favoravelmênte ao projeto. O presidente,

Vereador Ronaldo Bizotto, também acompanhou o voto do relator, declarando seu ,voto

proposiçáo. Com isso, a matéria recebeu três votos favoráveis e nenhum ,oto 
"9áio,

apta a ser del da em plenário Não havendo mais assuntos a serem lfatados

e dêclarou encerrada a reuniáo às 14h1ó.
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